



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
REGIONAL CATALÃO  
UNIDADE ACADÊMICA ESPECIAL EDUCAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO – PPGEDUC  
Av. Lamartine P. Avelar, 1.120. Setor Universitário – Catalão (GO) CEP - 75704-020  
Fone: (64) 3441-5366. E-mail: ppgeduc.ufg@gmail.com



EDITAL Nº 003/2018

EDITAL DE INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E MATRÍCULA  
DA 8ª TURMA DO CURSO DE MESTRADO EM EDUCAÇÃO  
DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO DA UFG-RC

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação em Educação da Universidade Federal de Goiás-Regional Catalão (PPGEDUC), no uso de suas atribuições, torna público, a todos os interessados, a retificação dos Itens:

Item 6.25 do Edital 003/2018 – CALENDÁRIO – **com alteração da data de INSCRIÇÃO, sendo a nova data dia 11/10/2018, até às 12h.**

Item 4.7 onde se lê: “A solicitação de GRU será aceita mediante recebimento de e-mail postado até 15/10/2018, impreterivelmente.” LEIA-SE: “**A solicitação de GRU será aceita mediante recebimento de e-mail postado até 11/10/2018, impreterivelmente, até às 12h.**”

Coordenadoria do PPGEDUC, aos 21 dias do mês de agosto de 2018.

Prof. Dr. Wolney Honório Filho  
Coord. do Prog. de Pós-Graduação em Educação  
PPGEDUC - UFG/Regional Catalão  
Port. nº 2.682 de 08 de julho de 2015

**Prof. Dr. Wolney Honório Filho**  
**Coordenador do Programa de Pós-graduação em Educação**